

市“两会”6月25日至29日召开

20位市民代表受邀旁听人代会

昨日记者从无锡市“两会”新闻发布会上了解到,无锡市十五届人大一次会议于6月26日至29日召开,会期4天半;政协无锡市第十三届委员会第一次会议于6月25日至28日召开,会期3天半。目前“两会”准备工作已基本就绪,开幕式将通过电视和网络进行直播。

人大: 邀20位市民代表旁听

昨天会上,无锡市人大常委会新闻发言人、市人大常委会秘书长周培基介绍说,这次会议的主要议程有6项:听取和审议无锡市人民政府工作报告;听取和审议无锡市人大常委会工作报告;听取和审议无锡市中级人民法院工作报告;听取和审议无锡市人民检察院工作报告;选举无锡市第十五届人民代表大会常务委员会主任、副主任、秘书长、

委员,无锡市人民政府市长、副市长,无锡市中级人民法院院长、无锡市人民检察院检察长;通过无锡市第十五届人民代表大会法制委员会、财政经济委员会主任委员、副主任委员、委员名单。目前,大会通知已经发出,449名无锡市人大代表将在6月25日下午到各代表团驻地报到。

为提高透明度,这次人代会将继续邀请20名市民旁听第一次大会,并听取他们的意见和建议。目前,旁听此次无锡市人代会的20名市民名单已经确定。

据了解,在无锡市十四届人

大五次会议期间,无锡市人大代表共依法提出议案1件,建议、批评和意见120件,共121件。经大会主席团决定,1件议案作为重要建议办理,121件建议、批评和意见分别交市政府及有关部门和相关市(县)区政府等70多个单位办理,均已在5月30日前答复完毕。一批建议得到较好办理,一批代表和群众关注的热点难点问题得到有效解决。

政协: 委员结构进一步优化

无锡市政协新闻发言人、市政协秘书长卢伯生介绍说,本次会议的主要议程有7项。会议期间,全体委员将分成25个小组进行讨论,重点讨论市委书记讲话、市政府工作报告和市政协常委会工作报告。

据介绍,此次新一届政协委员的结构进一步作了优化,由28

个界别组成,政协委员规模为450名,实际安排委员447名。委员中中共党员177名,占39.6%;党外人士270名,占60.4%。党外人士中,民主党派成员175名,占党外人士总数的64.8%。委员中,大专以上学历435人,占97.3%;研究生及以上学历151名,占33.8%,比市十二届政协增加了55名。委员平均年龄为46.6岁,50岁以下的委员有326人,占72.9%。

新一届政协委员构成,也体现了无锡市经济社会发展的要求,突出了国家千人计划人才、“530”企业、物联网企业和文化创意产业等领域代表性人士的安排。同时安排了许多生产、科研一线的全国、省、市劳模先进和有突出贡献的国家级、省部级中青年科技专家,省、市以上科技拔尖人才,“333工程”培养对象。还安排了12名香港委员、1名澳门委员。 金辰 薛晟



暑假大剧院推15场儿童剧

@唐奕 暑假快到了,无锡大剧院特别安排了一系列适合少年儿童的剧目,让孩子们感受艺术的魅力。节目编排涵盖中外,包括经典音乐会、童声合唱、钢琴、民乐、泡泡秀,以及孩子们喜欢的童话剧、卡通剧等共计15场,最高票价100元、最低票价仅为20元。

7月7日可免费参观大剧院

@唐奕 大剧院7月份的免费开放日定为7月7日(周六),开放时间为9:00至15:30。6月25日起,有兴趣的市民可至无锡大剧院及市内各售票点免费领取参观券,总数为5000张,此参观券可作为20元现金抵扣券,指定购买7月份即将上演的民族舞剧《草原记忆》和励志话剧《小平您好》门票。

“中国无锡”网站测评得第一

@金辰 匡笠 近日,在北京召开的第六届中国政府网站国际化程度测评结果发布会上,“中国无锡”政府门户网站外文版再次蝉联全国地级市第一名。全国共有14个国务院部门政府外文网站、18个省级政府外文网站、25个计划单列市政府外文网站、118个地级市政府外文网站等。评比中,“中国无锡”网站外文版得分为86.9,此得分在全国264个参评政府外文网站中位列第一。

出行

7月1日起铁路运行图调整 无锡坐火车直达厦门

昨日记者从无锡火车站了解到,7月1日起铁路列车运行图将进行调整,无锡站将增开到厦门的列车,从此结束无锡没有到厦门列车的历史。

新运行图定于7月1日0点实施,最大的亮点是沪宁城际高铁(北广场)增开两对旅客列车。一对是南京至龙岩间的D3135(无锡停开点9:41/49)/D3136次(无锡停开点19:54/56),该列车经由沪宁高铁、沪杭高铁、沪昆等线路运行,停靠厦门北,到达时间是当日的19:48,途中运行10个小时。过去该站没有到厦门的直达列车,市民乘火车到厦门需到南京或上海转乘。该趟列车将结束无锡无列车到厦门的历史,前往厦门旅游的市民更加方便。增开另一对列车是上海虹桥至宜昌东间的D3072(无锡停开点7:33/35)/D3071次(无锡停开点21:11/13)。

此次调图,京沪高铁无锡东站增开一对上海虹桥至汉口间列车:D3086次(无锡东停开点17:58/18:00)/D3085(无锡东停开点16:29/31),京沪既有线(火车站南广场)增开一对上海至阜南间的列车:K8362次(无锡站停开点2:10/15)/K8361(无锡站停开点1:04/08)。

经过此次调图,京沪高铁无锡东站日常办客列车达到47趟、周末达到53趟,高峰时达到55趟;沪宁城际高铁无锡火车站(北广场)日常办客列车156趟,周末164趟;京沪既有线无锡火车站(南广场)办客列车99趟。 王志武 薛晟

喜迎端午

动物园请游客 包特色粽子

人们在端午节吃粽子是必不可少,大象、黑猩猩、老虎、河马、大熊猫、猕猴在今年也想吃上可口美味的粽子呢。6月22日上午,动物园的幸运游客将与爱心认养家庭、学校共同为动物们包特色粽子。在保育员的指导下,游客还可以在动物园多个动物饲喂点体验别样的饲喂乐趣——给动物们喂粽子。

国宝大熊猫的粽食材料不得半点马虎,新鲜的竹笋、苹果与营养丰富的窝窝头就是“粽子馅”,而粽叶则是选用大而宽的竹叶。大熊猫的“御用”保育员会将游客包好的竹笋粽亲手呈给大熊猫享用。高个子长颈鹿会吃什么粽子呢?那肯定是营养丰富的水果、蔬菜粽了。胡葱、胡萝卜、苹果等蔬菜水果就构成了长颈鹿“粽子馅”。老虎可是绝对的“大荤主义者”,他吃的粽子馅肯定是生肉——既新鲜又美味的牛肉。而喂老虎也很特别——用滑轮将包着新鲜牛肉的肉粽挂在树上,牛肉的腥味立马引起了老虎的食欲,一跃而起很快就把肉粽叼在嘴里了。个头最大的大象享用的粽子肯定也是最大的——青草粽。一般的粽叶肯定不能满足大象的需求,大大的芭蕉叶或荷叶包上可口的鲜草再加上水果一定会成为小象“茜茜”爱吃的青草粽,用它长而灵巧的象鼻子一个一个往嘴里送得欢着呢。聪明而调皮的黑猩猩的食谱主要以水果类为主,所以“粽子馅”就是各种水果了。苹果、香蕉、梨、西瓜等都被切成了小块,这就需要包粽子的人有相当的水平了。当包得很结实的粽子拿给猩猩吃时,有的是很野蛮地咬掉粽子皮,有的则是细心地解着包粽子的草绳。动物园为大胃口的河马选用了特别的芭蕉叶、荷叶作为粽叶,松散的“粽子馅”由麸皮、面粉、玉米粉、豆粕等杂粮组成。美猴王们在猴山上蹦下跳地享用馅料最多的粽子,不仅有水果、蔬菜还有窝窝头呢。 陆媛



6月19日晚,宜兴市教师进修学校举行了一场别开生面的“教育开放日”活动,800多名师生把学生家长请进来,亲身了解学校艺术素质教育的每一个细节,亲眼看一看自己的孩子几年来掌握的艺术职业技能,用汇报演出的形式展示所学,在展示学校教育特色的同时,也收获了不少宝贵的意见和建议。图为该校师生同台展示艺术特色技能。 闵学平 欧美琴 摄

江南大学医学院昨成立

临床医学专业未列入今年招生计划,可能二次招生

昨天上午,江南大学无锡医学院正式挂牌成立。无锡市市长朱克江和江南大学党委书记武贵龙、校长陈坚担任医学院首届理事会理事长。据了解,医学院新申办的临床医学专业今年未列入招生计划,但不排除9月份新生到校后,在校内进行二次招生的可能。

医学院搭上“末班车”

据了解,无锡医学院将按照本科、硕士、博士三级教育层次、在校生总规模1500人进行规划建设,预计2014年秋季开学前建成交付使用。另外,明年起,教育部将不再新批临床医学专业,全国也不再新建医学院,江南大学无锡医学院可谓是搭上了“末班车”,很是幸运。

江南大学无锡医学院的首届理事会由无锡市市长朱克江、江南大学党委书记武贵龙、江南大学校长陈坚担任理事长,无锡市委常委、宣传部长王国中、无锡市副市长华博雅、江南大学副校长

冯毅(bi ā o)担任副理事长。无锡市第四人民医院为江南大学直属附属医院,称为江南大学附属医院,简称江大附院;无锡市人民医院、第二人民医院、第三人民医院为非直属附属医院,分别称为江南大学附属人民医院、附属无锡二院和附属无锡三院。中医院、妇幼保健院等7家医院为江南大学无锡医学院教学医院。

无锡需求摆在第一位

江大副校长冯毅表示,目前,临床医学专业已经成功获批,医学院专业建设有序推进。医学院筹建办制定了详细的过渡期教学工作预案,包括调整医药学院基础医学学生实验室、制定和实施基础医学师资培训计划,制定直属附属医院的临床教学与实验场所改造计划等。

此外,自江南大学发布无锡医学院全球招聘医学人才以来,一大批优秀医学人才通过各种渠道表达了与无锡医学院的合作意愿,其中包括诺贝尔奖获得

者领衔的团队等。江南大学无锡医学院项目将按照“整体规划、分步实施”的总体原则,按照“融合、共享、高端、超越”的定位要求,加快推进无锡医学院项目建设,争取在2014年9月启用。

谈到医学院未来的发展方向,冯毅表示,未来江南大学无锡医学院的人才培养、科学研究和医疗服务将始终把无锡地方的需求摆在第一位,努力成为无锡高水平医师知识更新与技术创新的重要依托。

临床医学暂不招生

今年2月20日,陈坚曾表示,无锡市政府将为医学院建成后的前五届毕业生提供就业机会。不少学生和家長对今年临床医学专业是否招生很是期待。医学院筹建办胡老师告诉记者,临床医学专业并未列入今年江南大学的招生计划内,不过,学校将根据医学院的筹办情况,决定是否在9月份新生到校后,在校内进行二次招生。 金辰 徐振